
Taborniki so izboljšali organiziranost ;

Več pozornosti mlajšim kadrom
(sa) — V naši občini deluje uspešno tudi Zveza tabornikov občine, ki je pbvezala vse odrede v

zvezo. Slednja skrbi predvsem za razporejanje sredstev ZTKO znotraj organizacije, za vzgojo kadrov,
povezavo med enotami, ko gre za materialna sredstva, centralno ureja taborne prostore občinske or-
ganizacije, povezuje medrepubi iške in mednarodne stike tabornikov itd. Vrsto let že delujejo delovne
komisije, ki pripravljajo ustrezno gradivo za predsedstvo kot najvišje telo med skupščinama.

Letošnje poletne počitnice so ponovno pokazale
kakovosten napredek organizacije. Čeprav je vrsta
usposobljenih kadrov odšla na služenje vojaškega
roka, so se mlajši kar dobro izkazali. To se odraža
tudi v nekoliko drugačni kvaliteti akcij. Gre za neka-
tere nove oblike dela, nove dejavnosti, ki šo jih mlajši
vodniki in načelniki enot morda zavestno uvrstili na
letna taborjenja in med jesenske dejavnosti.

Po dolgih letih delovanja so se tudi medvoški ta-
borniki odločili za odcepitev od formalne matične
enote. 26. oktobra se je rodil ODRED DVEH REK kot
neke vrste naslednik nekdanjega odreda Franca
Rozmana-Staneta, ki je neformalno deloval vrsto let
na medvoški osemletki. V Dravljah pripravljajo novo
enoto v okviru odreda Rožnik, na osemletki v Kose-
zah pa se je spet prijavilo v taborniško organizacijo
toliko otrok, da je zmanjkalo vodnikov. Podobno je
tudi v drugih krajevnih skupnostih v šiški. Zato so

se na predsedstvu ZTO odločili organizirati vrsto
tečajev, seminarjev in razgovor za vzgojo vodnikov,
specialistov, načelnikov enot in specializiranih funk-
cionarjev za strokovno delo.

Letošnje poletje je več kot 700 tabornikov preži-
velo prek 6000 noči na rednih taborih v Bohinju, Ro-
vinju in v Ribnem pri Bledu ter še približno polovico
toliko na potovalnih, klubskih in delovnih taborih. V
te številke niso vključeni vodovi tabori, potovanja
in podobne zahtevnejše akcije. Tak obseg dela pa
zahteva veliko odgovornosti, priprav, pa tudi uspo-
sobljenosti. Vse to le še potrjuje nujnost intenziv-
nejše vzgoje rezervnih tabomiških entuziastov za
nadaljnje delo. Predvidoma januarja 1985 bo volil-
no-programska konferenca ZTO začrtala nove
smernice razvoja šišenske taborniške organizacije.
Do tedaj pa bodo marsikaj povedali v občinskem ta-
borniškem glasilu ŠTOR, ki bo izšel še letos.


